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*Умови використання ваучера на харчування (касовий чек):
1) Ваучер дійсний виключно в ресторанах відповідного сервісного підприємства, включаючи наявні еспресо-бари Segafredo, Lavazza та/або Coffee Fellows, а також Backshops. 
Не розповсюджується на продукцію під марками McDonald‘s, Burger King, NORDSEE, Starbucks, пляшки та банки з напоями, товари з магазинів на заправках і зони відпочинку, 
товари на виніс з касової зони, непродовольчі товари, товари з фіксованою ціною (книги, преса, тютюнові вироби), многооборотний посуд під заставу. 2) Термін дії ваучера: 
дійсний протягом 24 годин з моменту видачі касового чека. 3) Отримати готівку не можна; залишкова вартість не відшкодовується і анулюється. 4) На одну особу діє лише один 
ваучер за один прийом їжі. 5) Мінімальна сума замовлення — 9,99 євро. Многооборотний посуд під заставу не враховується до мінімальної суми замовлення. Кілька прийомів 
їжі не можна об’єднувати. 6) Дійсні SANIFAIR цінові ваучери можуть і надалі використовуватись під час прийому їжі; поєднання з іншими ваучерами та/або купонами, за 
винятком знижки ADAC, неможливе. 7) Ваучер дійсний лише в цій локації. 8) У разі підозри на зловживання чи підробку залишаємо за собою право перевірити ваучер.  
У разі зловживання, підробки або обґрунтованої підозри ваучер може бути вилучений.

Разове користування душем 
за 5 євро

Разове користування душем 
за 3 євро 

Можна використати лише на цій локації

5 € 3 €
5 €

Діє лише при мінімальній сумі замовлення 
від 9,99 євро

ПРОПОЗИЦІЯ 1 ПРОПОЗИЦІЯ 2

(без додаткових послуг)включно з ваучером на частування 
для гарячих напоїв, закусок або 
основної страви в нашому ресторані*

Освіження для подорожей –  
наші душові послуги SANIFAIR

Повні умови погашення 
див. нижче*

www.sanifair.de

Уся інформація доступна й іншими мовами – просто відскануйте QR-код!

Дійсний протягом 24 годин 
з моменту видачі касового чека

Застереження щодо застави: 
Будь ласка, поставтеся з розумінням до того, що для користування душем необхідно залишити заставу.  
Застава служить для забезпечення належного використання душу і повертається після повернення ключа.


